

CONSILIUL JUDEȚEAN TELEORMAN
COMISII DE SPECIALITATE- JURIDICĂ și URBANISM-

RAPORT DE ACTIVITATE
pe anul 2010

Consilier PUTINEANU ION

Activitatea mea pe anul 2010, în calitate de consilier județean, se referă prin participarea la toate ședințele convocate de Consiliu Județean Teleorman, ca „Președinte al Comisiei juridice” și ca membru al Comisiei de urbanism.

În anul 2010 am participat la toate cele 18 ședințe de Consiliu județean, din care 6 extraordinare, în care au fost prezentate 151 de proiecte, Comisiei juridice revenindu-i în dezbatere 74 proiecte, din care au fost avizate favorabil 72, iar 2 respinse.

La Comisia de urbanism au fost dezbătute 61 proiecte, fiind avizate favorabil 59, iar 2 respinse.

În cadrul Comisiei juridice unde îmi desfășor activitatea ca membru și președinte, am dezbătut toate cele 74 de proiecte, pe care le-am supus aprobării în ședințele Consiliului Județean Teleorman, cu avizele respective.

Ca președinte al Comisiei juridice am urmărit ca toate proiectele să fie dezbătute cu atenție și acolo unde nu am putut da răspunsurile de specialitate (exp: bugetul, valoarea proiectelor, termenul de execuție, etc.) am solicitat funcționarilor care răspund de acestea pentru a ne da explicațiile respective.

În cadrul acestor proiecte s-au depus 11 amendamente, din care 4 au fost propuse de mine și aprobate în plenul ședințelor de Consiliu județean. Unele proiecte au fost aprobate în unanimitate, dar la multe dintre ele au fost abțineri și voturi împotriva, din păcate date de 2 dintre consilieri..

O altă activitate pe care am desfășurat-o și o desfășor în continuare, este aceea de Președinte al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Teleorman (ATOP).

În cadrul acestei autorități, ne desfășurăm activitatea la fel ca și în cadrul Consiliului județean, lunar în ședințe în plen și pe comisii de lucru, pe baza unei ordini de zi care cuprinde și un număr de proiecte de hotărâri cu caracter de recomandare pentru unitățile de poliție, pe care le supunem aprobării după dezbaterile acestora atât în plen cât și pe comisii de lucru.

Făcând o retrospectivă a activității ATOP, în anul 2010 am dezbătut și aprobat un număr de 10 proiecte de hotărâri care cuprind teme ce intră în competența ATOP printre care menționez:

- Hotărâre privind aprobarea Planului strategic anual cuprinzând obiectivele ce trebuie îndeplinite de unitățile de poliție;

- Hotărâre privind aprobarea comunicării către agenții posturilor de poliție din mediul rural a obiectivelor și indicatorilor de performanță minimali;
- Hotărâre privind expunerea la sediile posturilor de poliție comunală a programului de activitate și a datelor de contact a agenților de poliție;
- Hotărâre privind recomandarea asigurării de către primarul comunei a pazei obiectivelor conform Legii 333/2003;
- Hotărâre privind participarea cu statut de invitat la ședințele autorității a inspectorului șef al Inspectoratului de Jandarmi Teleorman.
- Hotărâri privind aprobarea informării activității trimestriale desfășurată de ATOP Teleorman.


Cu privire la audiențe, acestea au fost realizate săptămânal și analizate în cadrul ședințelor ATOP, iar deplasările în teritoriu a membrilor ATOP se fac conform graficului de repartizare zonală, în baza căruia le-au fost date în responsabilitate mai multe localități din mediul rural.

Menționez că o problemă deosebită, aflată în atenția membrii ATOP, ca urmare a sesizărilor adresate în scris și cu ocazia întâlnirilor acestora cu cetățenii, a fost și aceea cu privire la dezbaterile modalităților concrete de eficientizare a acțiunilor în domeniul prevenirii traficului și consumului de droguri și mai ales în ultimul timp a consumului de plante etnobotanice.

La această acțiune au participat Inspectorul șef al Inspectoratului Județean de Poliție Teleorman, Șeful serviciului de Combatere a Crimei Organizate și Antidrog, precum și reprezentanți ai Inspectoratului de Jandarmi Județean Teleorman, C.P.E.C.A Teleorman, Inspectoratului Școlar Județean Teleorman și Poliției Locale.

În urma celor analizate au fost propuse inițierea unor programe și măsuri concrete cu acțiuni și responsabilități specifice fiecărui participant.

De asemenea, legat de aceste activități, trebuie să menționez și întocmirea trimestrială a unor informații privind activitatea ATOP Teleorman, care sunt dezbătute și supuse spre aprobare în plenul ședințelor Consiliului Județean Teleorman.


Consilier Județean
 Putineanu Ion

SITUATIA

ședințelor de Consiliu județean și a comisiilor
Juridică și Urbanism
la care am participat

Data: Ședință Consiliu județean	Total proiecte	Nr. proiecte Comisia juridică	Nr. proiecte Comisia urbanism	Observații
27/ I / 2010 - ședință ordinară	12	4	3	
5/ii/ 2010 -ședință extraordinară	5	3	3	
25/II/2010 -ședință ordinară	8	4	3	
10/III/2010 - ședință ordinară	4	4	2	
28/IV/2010 - ședință ordinară	26	16	4	
18/V/2010 - ședință ordinară	10	10	7	
15/VI/2010- ședință ordinară	13	7	5	
13/VII/2010- ședință ordinară	16	6	3	
14/VIII/2010- ședință ordinară	17	6	3	
7/IX/2010-ședință extraordinară	5	5	5	
30/IX/2010- ședință ordinară	8	6	5	
22/X/2010- ședință ordinară	6	5	6	
17/XI/2010-ședință ordinară	6	6	6	
7/XII/2010- ședință extraordinară	3	2	2	
15/XII/2010- ședință ordinară	14	11	6	
30/XII/2010 -ședință extraordinară	1	1	1	

Consilier Județean,


Putineanu Ion